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Ata da 3ª (terceira) Sessão ordinária da Câmara Municipal de Praia Norte­

TO, aos vinte dias do mês de Setembro do ano de 2023 sob a Presidência 
' 

da vereadora Maria Souza Araújo, o qual pelo livro de presença verificou o 

comparecimento dos vereadores: Maria Souza Araújo, Rubens Sousa 

Nunes, Francisco Rogério Gomes Madeiro, Maria Aparecida Alves de 

Sousa, José de Araújo Padilha, lvonete Pereira de Castro. Antônio Claudio 

Fiel dos Santos, Clenildo Abreu de Oliveira e Reinaldo Nunes Moreira. 

Contou com as presenças de Kildere Losekan e José Jovino, contou 

também com a presença dos profissionais da enfermagem e da educação 

do Município de Praia Norte. Havendo número legal em plenário, conforme o 

livro de presença, a senhora presidente declarou aberta a presente sessão. 

Dando seguimento, convidou a vereadora lvonete Pereira de Castro para 

fazer a leitura da bíblia sagrada, a qual leu o livro de número Salmos 125. 

Logo após, a Senhora presidente solicitou a leitura da ata da sessão 

anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação, sendo aprovada pelos 

vereadores presentes. Aberto o livro do pequeno expediente e de posse da 

palavra o vereador Cleníldo Abreu de Oliveira deu boa noite a todos e pediu 

desculpa por não está presente na sessão passada, sobre o requerimento 

colocado na sessão passada ele é favor até porque faz parte da saúde, deu 

seu apoio também aos professores que se fazem presentes. Pediu que as 

pessoas se informassem melhor antes de divulgar informações falsamente, 

porque em momento nenhum votou contra o requerimento até porque não 

esteve presente na sessão. O vereador Reinaldo Nunes agradeceu a 

presença de todos, ele também falou sobre o requerimento da equiparação 

do piso salarial da enfermagem. Se existe lei que foi aprovado em favor da 

enfermagem cabe o gestor encaminhar o projeto para essa casa, para assim 

possa ser aprovada, enfatizou que a melhor solução é sempre através do 

diálogo. Falou que a categoria pode contar com seu apoio. De posse da 
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palavra a vereadora M . A . 
ana parecida Alves de Sousa disse que faria um 

esclarecimento s b . 
· 0 re o requerimento da colega, falou que em momento 

nenhum falou q .;,i. • • 

ue nao ma votar no mesmo. Pois é um requerimento que se 

trata de números t · . 
e gos ana de analisa-lo melhor. Pediu que a população 

tivesse, mas cuidado antes de sair difamado algum vereador, até porque 

saber do da importância sessa classe para comunidade. O vereador 

Francisco Rogerio Gomes Madeiro deu boa noite a todos, colocou à 

disposição da classe dos enfermeiros e também da educação. Acredita que 

ninguém nessa casa de lei irá ser contra esse requerimento e que a 

categoria tem o direito de receber esse recurso que já foi passado ao 

município. Colocou se a disposição de todos. E assim como o colega falou a 

melhor solução para resolver essa situação é através do diálogo. O vereador 

José de Araújo Padilha acha que não precisaria pressionar para receber o 

que é de direito da classe. Veio novamente a mesa para votação o 

Requerimento 002/2023 no qual "Solicita ao Poder Executivo Municipal seja 

viabilizado e encaminhado a esta casa de lei com caráter de urgência um 

Projeto de Lei que dispõe sobre a Equiparação do Piso Salarial dos 

Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e Auxiliar de Enfermagem 

estabelecida pela lei nº 14.434/2022. De autoria da vereadora Maria Souza 

Araújo. De posse da palavra a vereadora lvonete Pereira de Castro disse 

que saiu nas redes sociais que ela votou contra o requerimento o que é uma 

inverdade sendo que ela nem chegou a votar. Falou que pediu apenas um 

tempo para revisa-lo. E quanto ao requerimento seu voto é a favor. A 

vereadora Maria Souza deu seu voto também a favor pois o intuito do 

requerimento é beneficiar essa categoria. O vereador Antônio Claudio deu 

seu voto favorável disse que sua vontade era de esta votando no projeto. 

requerimento foi aprovado por Unanimidade. Dando seguimento foi colocado 

em pauta o Requerimento 04/2023 no qual "Solicitar ao poder executivo 
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Municipal que enc · h L . . . . . amm e ao egIslat1vo um ProJeto de Lei visando adequar 
0 piso salarial dos Profissionais da Educação da Rede Municipal de Ensino 

ao novo patamar nacional e também que seja/ aplicada a Lei 14.11 3/2020, 

fazendo cumprir o novo percentual fixado pelo Governo Federal, para o ano 

de 2023". De autoria do vereador Rubens Sousa Nunes. Disse como 

professor fez esse pedido ao executivo para que seja regularizado o piso 

salarial , os educadores do município já estão com 37% de salario atrasado. 

Disse que em outros municípios os gestores já estão se adequando ao novo 

piso enquanto em Praia Norte o gestor não se propôs a sentar e entra em 

um acordo com a categoria. O requerimento foi aprovado por Unanimidade. 

Requerimento nº 03/2023 no qual "Solicita a Vossa Excelência que junto á 

secretaria de meio ambiente seja tomada providencias em relação à limpeza 

dos terrenos baldios da cidade". De autoria da vereadora Maria Aparecida 

Alves de Sousa. Requerimento nº 01/2023 no qual "Solicitar a implantação 

de um Redutor de Velocidade (lombada, quebra mola) na rodovia TO 404 

próximo a ponte caixa de fosforo e em frente ao balneário rancho das flores 

que dá acesso à cidade de Praia Norte-TO". De autoria do vereador 

Francisco Rogério Gomes Madeiro. Requerimento nº 012/2023 no qual "A 

solicitação da quebra de contrato com a empresa detentora do saneamento, 

água e esgoto de Praia Norte-TO, empresa Hidro Forte". De autoria do 

vereador Reinaldo Nunes Moreira. Todos os requerimento apresentados 

durante a sessão foram aprovados por unanimidade. Não havendo inscritos 

para fazer o uso da palavra, nem matéria a ser deliberada, a senhora 

presidente declarou encerrada a presente sessão, agradeceu a presença de o--

todos e convocou a próxima sessão para o dia seguinte, em horário e local \ 

regiment~I. Eu secretária lavrei a presente ata, a qual deverá ser assinada .. Ji i 
pela senhora presidente e d~f!lais vereadores presentes . .eQµ<-JJo YiÍu , 1 e .)..l ck. O 
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